ERHLAE, @

FESTO




EEAEHEE, mH

i
A 1
FERE LS NEBU HRRAL AR I L 45
AT, HG, TEe LRI o HHEO
ENEST o o HLZ
o K
o EFIEEK
FEL 48 J s it

FLAEHE P FR T R B0 T AL
PR DT -

PR RIS £ ) L A HEL B [
LRI/ K
AR B 2T T
AR GERR fa BV«
LTI E MR O R, A
.M, O8I N
Al A EHEIRNE.

Ji BER ] P A AU 0,
G EAR /N AR
BN SUR 5 M 1%
S L
HLATIPE MR R, A g
.M, O8I
AL A& wERNS .

A =R

o bRifE

o JEHTHERE

o AL A

AT K

o EIEILEHE Festo FRifEUE T
P pTA ;A
HHE,

o EEHRATEHEEE DL 75 mm 1)
EARMHGT 500 J3 VRAGER
e

A E

o AR Festo BRifEUEAT I %
P AT Mt A
HFR.

o EREHAIERIBE LA 75 mm [
AR 500 5 YA ER )
it

o EREHAIERIBE LA 28 mm [

240 500 YR AGER

.




bt

LA
R At S FH T Lt AR

MR A TR AR

BT A S e (E
AL ESI) . HYEL A A, RS R] DL

15° FE B i 5 5y 360°.

TEEH T -

AT B AR S IR A R AR R

ok ST iR

HEAEHREE, Gl

A4 R

BLAE AN b = HU 2% o VEREH AT Festo AR ifE b AT
(MR . e i pras it il A&
AT EM B R AN, Ao wHHE.
MW, SRR . SRR E B DL 75 mm (1)
Podl: AN BRI . 2Pt 500 J3 VR AB A
o
o EFEHLAEESEEE DL 28 mm Y
2Pt 500 J5 VR AB R
o
o HEAZHLLELL £270°/0.1 m Mt
30 R BTH .

P
EERRAT A A R BN IR R
Jieke 2 AL B

A BEAREA S ANRE ST TR EL e -

P RIPALIR S




B,

i
Yifie PR AT i3 R CH) iR KB > it/
Internet
FER AL w0 (Em) , iRk
5EF NEBU-LE ik i, 38 A THEE, 0.1..30m 6
5T AL AR T
wEN (Fem) , M8
3%+ NEBU-M8 $fi3k, R ifle, T T4, 0.1..30m 11
SIM-M8 & T LR ALY
LEF NEBU-M8 Tk, R bk, 8 THaBE, i T AN, 0.1..30m 18
SIM-M8 b
() , fEEE M2
s SIM-M12-RS-3 N &N [ERENIE 3m 24
54t NEBU-M12G5 Tk, FFR bk, 38 THiBE, 0.1..30m 27
NEBU-M12W5 & T AL A
SIM-M12
8kl NEBU-M12-W8 I3k, L hrife 2m,5m,10m, 35
SIM-M12-8 15m,20m,25m
KM12-8
mEin (W) , #HEG7/8
s | NEBU-G78 [ i | Fsif 2m 40
i (m) , fm
3% SIM-K N EN it 2.5m,5m,10m |42
4EF SIM-K-4 JFH FrifE 2.5m,5m 45




e 5 NEBU, 3

|:| N,
TS A
001 EYil 007 FRLAE I [m)
__
NEBU R, T 0.1 0.1
0.5 0.5
002 FMERRA . A 1 1
M8 3 )75 M8x1 AZiifith, EN 61076-2-104 1.5 1.5
M12 I FE M12x1 AZifiD, EN 61076-2-101 2 2
G78 7/8” 2.5 2.5
LE FF I 3 3
3.5 3.5
003 T i L 2 5 5
TG 7 7
G ERIEN 7.5 7.5
R [ ek 9 9
w RN 10 10
15 15
004 JEAMVER e 30 30
3 3
4 4 008 HLZIR I
5 5 bR R
8 8 N b R
005 {T%N 009 2 e BT [mm?]
TG it
L LED {55 51k 4, DC Q8 1
N LED JF R4S, NPN
P LED FF 2R 4, PNP 010 HMERERA, il gl
P2 2x LED, PNP M8 1fisk M8x1 AZiifil, EN 61076-2-104
M12 Jfisk M12x1 A%ifid, EN 61076-2-101
006 LA R Pk LE TR
P A
K e 011 ik
E 5 T TG
R & T AL A H G ERZES
w FENGEN
012 A7 M %
2 2
3 3
4 4
5 5
8 8




HEAERLE, TS
FARZH

R o FEHRRAYY, M TR /A
NEBU-LE o Ui FIUREIT
o HZIKF0.1..30m
e 3,450
o i3k M8 5L M12
FEEASH
FFE ARk EN 61076-2-104
EN 61076-2-101
L O HE R, A5G EN 60947-5-2
HLAEHR IR X bR R
B4 562, 54 EN 60529 IP65, IP68, IP69K
155 725 20 7 i I I
BASH - mfEn 1
ke B3 1 45
T ETE
PR TR
RS 3 4 5
CLArRLAT fbs 3 4 5
FA S - SO
FLAZIT 2 1 3k M8x1 I 3k M12x1
3%t 45t 34t 4 54
TAEFL S [vDq] 0..60 0..30 0..250 0..250 0..60
VAC] 0..60 0..30 0..250 0..250 0..60
IR [kv] 1.5 0.8 2.5 2.5 1.5
BIUE LT [A] 3 3 4 4 4
BASE - s
L4 AL K- byift
R -E- & TR
R -R- I& T AL A H
FL It A 1 LR A5 Festo biiik
I e
Hg R ik ik 5w, BEhETE 75 mm
i T ik 5 E v, AR 28 mm
SRR NS ik 5 E v, 1R 28 mm
BUHLEEVERE B 300000 VAR, £270°/0.1 m
R4 A% [mm] 4.5
A AR 2 [mm] 0.1
FL A4 [mm?] 3x0.25 [ 4x0.25 5X0.25
CE3vaE ) [mm?] 0.25
6 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/03



AL, THE

BASE - mln 2
Tihe il )
SEHFE AT [
47 2 fiisk
HLB03% 42 7 [n] IEEN
EHEROR M8x1, AZiifi, 7745 EN 61076-2- | M12x1, AZitfidh, 743 EN 61076-2-101
104
A 3 4 3 4 5
CUATRLER [es 3 4 3 4 5
N PO
ok
DAES TPE-U(PUR)
SeiREE e
[EERRES TPE-U(PUR)
RS WA
P SES PP
WL R
MR g ROHS 3 L
e AT
R %
B IR
ik R (GG
LAEMPFEE S
bl B [°C] -25..+70
MBI, ALk [°C] ~5..+70
i 11 55 4 CRCY 2
CEdrid (WATRE AN 2 FEA IR ARG PR R 2
V5 QLA 3

1) MIERAEL CRC2, £5 45 Festo FN 940070 FifE
PO IRRE Sy A TR AR BRI A . T IR SR Y SN nT R 5 SR " T 370 £ PR~ e e«
2) IS V7] www.festo.com/sp = Certificates




AR, K
R B H

152 355 P i 82 1L )
e qu| | £ | ZetsiienD | £ |tz 2
B0, PR, 30 - #3k, 3% 13k M8 i3k M12
- 1 BN 1 4
2 WH -
3 BU 3
4 BK 4 1 3 3 1
4
Bz, R, 4 - # 3k, 4kt 3k M8 sk M12
- 1 BN 1 )
2 WH 2 2 4
3 BU 3 3 S
4 BK 4 1 3 1
4
o, JaR, 5 - 3k, sk M12 ik M12
- - BN 1 2
- WH 2 N
- BU 3
- GY 5 5
4

1) FFAIECT57




R

45, JHg

R~F CAD AH % > www.festo.com
ERER, M) HERFA, M
2 L4 L2
n—
. | —; : N
(m] , [ [m] m)
<1/
2 [1]
L4 L2
_{
e 1 Tolll T
I
D4
D5
1] ik 3] 4f, KJEJERI0.1...30m, Bt iTH
2] ARZER
B, JEm 13 B, A D1 D4 D5 L2 L4 H1 | =e1
7] @
FiS &N 50 EREREEN 4.5 M8x1 10 | 411 | 23 - 9
4.5 | Mi12x1 15 | 545 | 23 - 13
EVER PN 4.5 M8x1 10 | 269 | 23 24 9
45 | miaa 15 | 375 | 23 | 332 | 13




LR, TR

TTRBAR
LA i | 51T FEpRIE PR | TS piiESS
I3
[m] [g}
FiR, 3% - 3k, 35, M12
W FrifE 1 ERIES AR R 35 8091515 NEBU-LE3-K-1-N-M12G3
FiR, 5 - 3k, 56 M12
W ik 1 ERIEN - 41 569840 NEBU-LE5-K-1-M12G5
T REE - B
E4) [Tt | 75
sk, AT AT - > Internet: necu
= - Internet: sea
%23 mm, JHT 348, 34 MU/ 541598 ASLR-L-423
5 IRZ2Ai e S et (R EAD | JUEE REAL [T M12 548068 NEAU-M12-GD
Mg L




BAZHL

HEFEHLAE, M8, 3%

R PERERAE, TR O
NEBU-M8 — Ui PR, N TURE A
SIM-M8 4K 0.1..30m
38
M8x1 fifi i, 3%t
4
&
FEHASH
RS NEBU SIM
A hmif A -, A -E- EN 61076-2-104 -
EN 61076-2-101 -
LI O RE R, FF 5 EN60947- | -
5.2
R4 R LB O HNEE R, AP EN 60947- | -
5-2
_ EN 61076-2-104
_ EN 61984
TF A Ar il A R EN 61076-2-104 -
RIS 7 2x bR S -
5 4 S 2% 1P65, IP68, IP69K 1P65, IP68
95 47 S it e e -
BARSH - miEn1
= NEBU SIM
it W71 25 E e
ZERFR S [AE [&7E
JETYEN i3 I )R
L4 % 4 07 ] AR, HARK HAR. HAR
AR M8x1, A, 454 EN 61076-2-104 M8x1, Aihith . 44 EN 61076-2-104
LRSS 3 3
LA At Lk 3 3
LALTT R -
BARSE - ALl
S NEBU SIM
TAEH RS AN RSN vD(] 0..60 0..60
[VAC] 0..60 0..60
W OGRS HR vD(] 10..30 10...30
HLRECT 2 M8x1, 44T VD] 0..30 -
VAC] 0..30 -
RIM AR ERERARANT R, . R TRk AT [kv) 1.5 1.5
N
PR A T [kv] 0.8 -
T OCRSH R [kv] 0.8 0.8
HE LI, 40°C FERERARA AT Jie e Al 3
VERERATT e Al 0.5 -




HEFEHLAE, M8, 3%

BARSH - s
iR NEBU SIM
FOL4 A K- bt -
Y -E- T T -
At -R- ST HLgE AN H .
- rife
AN 25 1R LR . 755 Festo briff ASHR B . 454 Festo ARifE
N e W AR
AR bk fisE: 5 T, Bk 75 mm s s E W, b1 75 mm
FRR st 5o, SillRkAg 28 mm -
& T RLEE AN Hik: 5T, B R 28 mm -
UL EE M RE R 300000 VTR, -
+270°/0.1 m
HL4E HAR EN IS IS T [mm] 4.5 4.5
TR SRR [mm] 3.4 -
i AR 2 [mm] +0.1 -
HL 2 A 1 [mm?] 3x0.25 3x0.25
P MR [mm2] 0.25 0.25
BASH - mfEn 2
5 NEBU | sim
it 2 il
JEETVEN FLAT fik ffik LA
SERLRF AR - A [F5IA -
HL 4 4 07 ] - HAEE. HAsC | AL A |-
VEHEHR V&N M8X1, AZiifid, 45 | M12x1, Adihit, 75 | TFiGA
4 EN61076-2-104 | 13 EN 61076-2-101
B E 3 3 4 3 3
T RLAE fes E SIS IR N 3 3 3 3 3
IR AR 3 3 3 3 -
LALTT - WL [PETTE -




LA, M8, 3%

ok
= NEBU SIM
Fiik TPE-U(PUR) TPE-U(PU)
SR e Lve)
(IR ERES TPE-U(PUR) TPE-U(PU)
(R KA WAt
MG E PP PP
LRt 2 Y - W, k. B
PR R Al AR B
MORH & F ROHS & RoHS & ML
AR IR PG LA -
RS RS
AN 1 AN IR R
FEIRETE LA Ve bnafE, 38 T A, 35 T ALe AR | I -
RIS U0
= NEBU SIM
RBE L FAL G M it [°q] -25..+70 -25...+80
HLZE R 5 TR, S TR A o) -25..+80 -
N
AT PR HOL 2 a1 Bt [°ql -5..+70 -5..+80
HLAE R 8 TS, S T AL A o) -5 ..+80 -
Al
it o 4% CRCY 2 2
CEdrid (WAHE A 2 P - 74+ EU RoHS 184
Ay T AR AFE R A KA AR 2 FE A IR B 2
TR SR _ Z
HLA ] 2 M8x1, 4%t - -
VY5 E) 3 3

1) it A4 CRC2. 44 Festo FN 940070 bxift
T ORAE 1. AT AT RE S AR K I T G o T R SR SN AT A0, 5 R Tl R T 3 45 BRI A T A
2) VR4S S www.festo.com/sp => Certificates




FEFEHLYE, M8, 3%

15 5% P (i 3 4R )
AAZ 1 | £ | ZetsiieoD | £ | sz 2
MBI, B 8, 3%F, M8 - IR
4 1 BN _ Z
3 BU -
MBI, #68E, 3%, M8 - i3k, 3% 13k M8 i3k M12
4 1 BN 1 4
3 BU 3
4
W, $6 B, 3%, M8 - 2k, 4k, M8 ¥ 3% M8
4 1 BN 1 4
- . 2
3 BU 3
1) 4 IECTS57
1, IF AR R
A P SRR N,

JHT PNP 3% FFfi 5

JHT NPN 3 i o5




FARZH

R=¥

HEAERA, Zefll

HER, A

FEFEHLYE, M8, 3%

CAD HH2CEHE > www.festo.com

L2 L4 2 L3 ‘
T ! g
Y ( !
= 8
1 4 L4 L2
8| =S 5%
ﬂ
[2] [1]
L2
L4 L4 L2
IMHH + {
x Eﬁ 5 ; ; Tolll =
o T
T <1
D2
D3 D4
D5
[1] 4 M8x1 3] i, KEER0.1...30m, Bk iTH
2] PR&ESTZE [4] WonlXag, JHTIRAERIPN
MR, Zem D1 D2 D3 L2 L4 H1 | <=1 FEREREOR, A D1 D4 D5 | L2 3 | L | H |z
@ 7 @ 7]
NEBU NEBU
ERIEEE LD 4.5 M8x1 10 34.6 | 23 - 9 Al 4.5 - - - 50 | 23 - -
R ENGTEA 4.5 M8x1 10 269 | 23 17 9 ERIER PN 4.5 M8x1 10 | 411 - 23 - 9
T i e A7 A 4.5 M8x1 10 209 | 23 | 163 9 45 | M12x1 | 15 | 545 | - 23 - 13
ERCES PN 45 | M8x1 10 | 269 - 23 | 24 9
45 [ M1 | 15 [ 375 - 23 [332] 13
NEBU, il NEBU, i S
ERZIEE LD 3.4 M8x1 10 346 | 23 - 9 ERIEREEN 3.4 | M8x1 10 | 411 - 23 - 9
FL A2 A 3 3.4 M8x1 10 269 | 23 17 9 3.4 | M12x1 | 15 | 545 | - 23 - 13
EN BN EN 3.4 | M8xl 10 | 269 - 23 | 24 9
3.4 | m12x1 | 15 [ 375 - 23 [332] 13
SIM SIm
VRN 45 [ mext | 10 [346] - [ - [ 9 TR [45] - [T -T-J50o] -T-17-
LA A 4.5 M8x1 10 26.9 - 17 9
2020/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



HEFEHLAE, M8, 3%

PN T E
HL 25 Jm i | 51T FEpkIE PR | TS ik
I3
[m] g]
B, 3%, M8 - JFigk
Frife 2.5 ERIES - 64 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
W - 159420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
/ ENGEN - 64 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
- 159422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
T el A A 64 8001660 NEBU-M8R3-K-2.5-LE3
JHT NPN & Tl e, T4k | 64 541336 NEBU-M8W3N-K-2.5-LE3
SR E, Maiksst |- 159426 SIM-M8-3WD-2.5-NSL-PU
i)
JHT PNP B TR, T4k | 64 541337 NEBU-M8W3P-K-2.5-LE3
SHRE M, aiiass |- 159424 SIM-M8-3WD-2.5-PSL-PU
1t
5 HA - 123 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
- 159421 SIM-M8-3GD-5-PU
H A - 123 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
- 159423 SIM-M8-3WD-5-PU
] i fe A R 123 8001661 NEBU-M8R3-K-5-LE3
JHT NPN E -l d, R o6k (123 541339 NEBU-M8WS3N-K-5-LE3
SHRRHE LD, S RE |- 159427 SIM-M8-3WD-5-NSL-PU
£t LED
T PNP A, AR | 123 541340 NEBU-M8W3P-K-5-LE3
SRR HE LD, S RE |- 159425 SIM-M8-3WD-5-PSL-PU
£, LED
10 A - 242 541332 NEBU-M8G3-K-10-LE3
- - 192964 SIM-M8-3GD-10-PU
ENGEN - 242 541335 NEBU-M8W3-K-10-LE3
- - 192965 SIM-M8-3WD-10-PU
EATHEE |5 ERIEN - 123 569843 NEBU-M8G3-E-5-LE3
10 ERIEN - 242 569842 NEBU-M8G3-E-10-LE3
TS | 2.5 ERIEN - 64 569845 NEBU-M8G3-R-2.5-LE3
NI HA - 64 569847 NEBU-M8W3-R-2.5-LE3
5 ERIEN - 123 569846 NEBU-M8G3-R-5-LE3
10 EREN - 242 8003129 NEBU-M8G3-R-10-LE3
16, 3%k, M8 - $ 3k, 3%, M8
bR 0.5 B - B - 22 541346 NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3
W 1 33 541347 NEBU-M8G3-K-1-M8G3
/ 1.5 45 8003133 NEBU-M8G3-K-1.5-M8G3
2 57 8003131 NEBU-M8G3-K-2-M8G3
2.5 69 541348 NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3
3 80 8003132 NEBU-M8G3-K-3-M8G3
5 128 541349 NEBU-M8G3-K-5-M8G3
10 246 569844 NEBU-M8G3-K-10-M8G3
WETHEE [ 3.5 A - B - 92 559364 NEBU-M8G3-E-3.5-M8G3




LA, M8, 3%

W htRR
HLZ A R | 51T FERR I ‘F;ﬁ:ﬁ% Tt Uesss
i3
(m] (gl

1B, 3%t, M8 - i 3%, 4%F, M8

W bk 2.5 B - B - 69 554037 NEBU-M8G3-K-2.5-M8G4

1B, 3%t, M8 - i 3%, 3%, M12
brifE 0.5 B - B - 29 8000209 | NEBU-M8G3-K-0.5-M126G3
ng? 1 B - B AHFRRAE SR 39 8091512 | NEBU-M8G3-K-1-N-M12G3

BRI - M

ik, T A1 - - Internet: necu

= - Internet: sea

FR%s 23 mm, JHT 348, 34 MU/ 541598 ASLR-L-423

B IEB2ACBi e S et (R TR | JUEE REAE [T M8 548067 NEAU-M8-GD
i b AT M12 548068 NEAU-M12-GD




AL, M8, 45T

PEE LA PR, T EE O
NEBU-M8 — i TR, R g TR PR
SIM-M8 AT 0.1..30m
2,3 8 408
M8x1 fi JiE, 4%}
5 45
E D 4.
FHEHASH
5 NEBU Sim
FFE ARk ARAG K-, AL -E- EN 61076-2-104 -
EN 61076-2-101 -
Lo O HIE R, FF G EN 60947- | -
5.2
R4 -R- LB IR, FF G EN 60947 | -
5-2
- EN 61076-2-104
_ EN 61984
FFARifE A -R- EN 61076-2-104 -
LRI 7 2x bR 4 -
5 47 45 2% 1P65, IP68, IP69K 1P65, IP68
15 47145 2 7 1 R I SERL o B -
BASE -min1
= NEBU SIM
it B3 V£ M B3 V£ M
SERLR AR [ [&TE
FLAE Y T 7] HAIL HARK HAL HAR
PERERR M8x1, A%, 4543 EN 61076-2-104 M8x1, Aihith . 445 EN 61076-2-104
[RRSAR 4 4
BN EAWNDS 2 |3 [ 4 4
LALTT PO -
BASH - 0L
5 NEBU Sim
AR RS AN RS [vD(] 0..30 0..30
VAC] 0..30 0..30
W OCRSHR [vD(] 21.6 ... 30 -
VAC] 21.6..30 -
TRIM AR [kv] 0.8 0.8
A LI, 40°C [A] 3 4




TG, M8, 4%

BASH - s
iR NEBU SIM
FL 4G AR K- bRt -
A -E- EIRRk -
A -R- 3T AL AR ] -
- bife
LA 2 1 LR SY . 455 Festo ARifE iR 454 Festo brifi
ML 5 & ML AR
AEE T bifk HikE: 5, A R 75 mm Hik: 5 E U, 42 75 mm
i T EE HifE: 5 E v, AR 28 mm -
0T AL AR T gk 5 SRk 28 mm -
PO LR HE 300000 VTG R, -
£270°/0.1m
AR Al R AR R [mm] 4.5 4.5
IS IESINAS N [mm] 3.4 -
g AR 2= [mm] +0.1 -
L4 4 K A AR AR R [mm2] 3x0.25 4x0.25 4x0.25
I S NS [mm2] 2x0.25 -
PR B [mm?] 0.25 0.25
BASH - N2
5 NEBU [ sim
i T b
[P HLg ik Tk Hag
ZERFR AT - [ [ -
AT M) - HALL, HALC [ EA HAL |-
HEAERA PN &N M8XL, AT, 75 | M12x1, At . 7F | TFIE
Y EN 61076-2-104 | 47 EN 61076-2-101
LARESYAR 4 3 4 4 4
CUATRLER [ ENIPIE SN 7N 4 3 4 4 4
WPk AR 2 3 4 2 -
RN - [PEEivE [PEEivE -




HEFEHLAE, M8, 4%

ok
= NEBU SIM
S TPE-U(PUR) TPE-U(PU)
SRS Ea) )
(IR RTRE= PO e bR, 3 TR, 3& T AL AW A | TPE-U(PUR) TPE-U(PU)
LA B WAt KA
MG PO 3 P T E, 38 R T HLE AN, bRifE | PP PP
LR G (Y - NN N
[CE v B ] B B
MRH R g GRS ROHS & ML ROHS & 41
AN IR PU G A -
AR VE: s, 38 TR, 38 TALB AN | A& R AR
AN T 1 AN IR IR
TR R TE LA R R b, 36 TR, 35 TALS AR A | i -
AR BE 51
A NEBU Sim
b HLAG S 1 bRt [°] -25..+70 -25..+80
LA R b & TGS, A TR Q) -25...+80 -
ol
BT, AR FL 4 e bR [°C] -5..+70 -5..+80
LA JE b & T RS, S TSR ) -5..+80 -
N
it JpE ik 4 4% CRCY 2 2
CEARIC (WA 2 - 754 EU RoHS 454>
FLRET 2: FE R EHE A -
1k M8, 3%
ik M12, 3%
3k M12, 44T
EPS 2 3 3

1) WYL CRC2, 4545 Festo FN 940070 Hiifk
P ERAE Sy AT AR A BRI TG T 2R BER Y SNER rT R, 5 SR T T PR U e«
2) PRI BV ] www.festo.com/sp => Certificates




TEFEHLYE, M8, 45T

FARZH
1m0 2% Pl (e P AL D)
s ELREET ELREES
W0, BERE, 45, M8 - iR
Y5 ; o —
&9 z : :
O, 46, 45, M8 - 163k, 351 #i3k M8
b5 oV ; i . 4
31 z . z @
WD, HiBE, 451, M8 - §i 3k, 45 i3k M8 #i 3k M12
VRO ; I ; 4 2
S e
4
WL, BERE, 4%F, M8,, AR L i3k M8, 3%t ik M12, 3%f
4 5 o ; - ; 4
G O
4
i3k M8, 4% LSS
4 -
&

1) A IEC757

a1 3% P, P RAREHE
R L




HEHEE, M8, 45
ARSI
R~F CAD A% > www.festo.com
pEEE s N | pLEE s 7 N
L2 L4 2] L3 ‘
g8 45 NI, ( 3 : ;
— Ei L 3]
<1 L4 L2
1
g —H 5‘%
<17
2] [1]
L2
L L4 L2
TIHIT * C TR
- S ‘ ‘ Bl . oy HIoT
T = = (I
D2
D3 D4
D5
[1] 48 M8x1 3] 4, KEJER0.1...30m, HkFiTH
2] #R&ESZZE [4] WonlXag, JHTIRAHR L
BUEE S5 o N D1 D2 D3 12 L4 H1L | =1 BB, A D1 D4 D5 | L2 | L3 | L4 | H1 | ==1
7] @ @ @
NEBU NEBU
EERE N2 4.5 M8x1 10 346 | 23 - 9 PN 4.5 - - - 50 | 23 - -
R ENGEA 4.5 M8x1 10 269 | 23 17 9 ERIERDN 45 | M8x1 10 411 - 23 - 9
T B 4 4.5 M8x1 10 209 | 23 | 163 9 4.5 | M12x1 15 | 54.5| - 23 - 13
ERCEREN 45 | M8x1 10 269 | - 23 | 24 9
45 | M12x1 | 15 | 375 - 23 [ 332 13
NEBU, 7 NEBU, i
BN 1 3.4 M8x1 10 34.6 | 23 - 9 EVIEREES 3.4 | M8x1 10 [ 411 - 23 - 9
R ENEGEA 3.4 M8x1 10 269 | 23 17 9 3.4 | M12x1 15 | 54.5| - 23 - 13
ERCER PN 3.4 | M8x1 10 | 269 - 23 | 24 9
3.4 | M12x1 | 15 [ 375 - 23 332 13
SIM SIM
RN 45 | Msxi 10 | 346 | - - 9 RLES [as] - | -] -J]50o] -1-1-+-
B A 4.5 M8x1 10 26.9 - 17 9
22 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/03




BAZHL

LA,

M8, 4%t

TR
45 S BT | 5IH T PRk R FEEREAE | TS e
J#
[m] g]
B, 4%k, M8 - JFig X
bRt 2.5 ERIEN - 72 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
W - 158960 | SIM-M8-4GD-2,5-PU
A - 72 541344 NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
- 158962 SIM-M8-4WD-2,5-PU
5 EEEN - 138 541343 NEBU-M8G4-K-5-LE4
- 158961 SIM-M8-4GD-5-PU
ENGEN - 138 541345 NEBU-M8W4-K-5-LE4
- 158963 SIM-M8-4WD-5-PU
9 ERIEN - 245 8003130 NEBU-M8G4-K-9-LE4
10 ERGEN - 272 575833 NEBU-M8W4-K-10-LE4
B, 4%F, M8 - #6 3k, 451, M8
Fifk 2.5 R R EN - 76 554035 NEBU-M8G4-K-2.5-M8G4
&ﬁ/@ SE T T HLAR KR 2 U E e 6 556946 | NEBU-M8GA-R-2-M8Gé
T, 4k, M8 - §i 3k, 4%, M12
W PRl 1 B - B ARFRE R | 42.5 8091513 NEBU-M8G4-K-1-N-M12G4
ITRBE - W
i L]
sk, HTBAAT3EN - - Internet: necu
= - Internet: sea
% 23 mm, JHT S48, 34 MU/ 541598 ASLR-L-423
B RSB a2 et O CEEE) | ZR @ B4 [T M8 548067 NEAU-M8-GD
G T m12 548068 NEAU-M12-GD




HEFEHLAE, M12, 45

R PR, T EE O
SIM-M12 e
AT 3 m
38
M12x1 47, 4%1
O O
€
(@]
4
FHEHRASH
FFEAriE EN 61076-2-101
EN 61984
Lo AR . £T A EN 60947-5-2
LA AR IR AR R
BERE IP65, IP67
155 725 2 T i I BEMLTE R
BASH - N 1
ke I 1 M
LR A B34
AT T
PO A 12 7 [7) AL, FEA
A M12x1, Adift . 454 EN 61076-2-101
L 4
LA RLEr [ 3
VN POV
BASH - =L
TAEHL R [vb(] 0..70
IVAC] 0..45
TRIM AR [kv] 2.5
HUEHLIT, 40°C Al 4




FARZH

HEEH

1A
4,

M12, 44t

BASH - il
e i i
FL 4 It A LR £ Festo Bnifk
R
fikE: 5w, BEhER 75 mm
ERER FHLE [ 502 402 [mm] 228
LA R 23 [mm] 555
[N [mm] 5.2
A AR 22 [mm] +0.3
[EE R AT [mm?] 3x0.5
S LT WA [mm3] 0.5
BARSH - hfzn 2
ke i il 0
BT L4
[EEEZN JIDEEN
RS 3
Cor AL 3
2R BN EISES
[ZLs)
DS TPE-U(PUR)
SR e
[POTvE RS T A
AP E PVC, £81:d i 1A
T RRES R (2]
SIS PVC, 81 5 IR
BT T ST
TAEIREE 51
PREEIRL A [°q] -25..+80
R, ALt [°C] 0..+80
VY 3
o] 325 P (3 IR R 1)
i | £ | ZeisgicnD EGLNEES
BN, 6, 4%, M12 - PR
1 BN -
O O 2 ~ _
1(0 O)3 3 BU ~
O 4 BK -
4

1) 4 IEC757

2020/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



HEFEHLAE, M12, 45

R~F
SIM-M12-RS-3GD-3

CAD A%l > www.festo.com
SIM-M12-RS-3WD-3

, L3 L1 L2, L3 L1 L2
i : :

8 B Ly ] — —| T L N

= _ T (g =

()
| 1
D3 e ——
D2

[1] 47 M12x1 [1] FiAE M12x1
5 D1 D2 D3 L1 12 13 H1 H2 D1

7] %] %]
SIM-M12-RS-3GD-3 5.2 M12x1 14 3000 50 40 - - 5.2
SIM-M12-RS-3WD-3 5.2 M12x1 14 3000 50 32 30 17 5.2
T REER

45 R A | 517 LR N PR | TS RS
-3
[m] [g]
6B, 4%F, M12 - JFIRR
i A5 3 ERTEN i A5 - 30450 SIM-M12-RS-3GD-3

W A [RERN - 30451 SIM-M12-RS-3WD-3




RS .
NEBU-M12 L MIEI
SIM-M12 o HIZEKE 0.1

e 2,3, 48 5.8
o M12x1, 5%t

EERRAE, T\

P TR I
..30m

R

245 M12, 55

FEHASH
RS NEBU SIM
A hmif EN 61076-2-101 EN 61076-2-101
EN 61076-2-104 -
LI ORE R, FF 5 EN60947- | -
5-2
- EN 61984
HLZE RN 72X bR L -
NEBU-M12G5-...-Q8N-M12G5 bR R -
NEBU-M12G5-K-1-N-M12G3 A br s R -
oy 4155 2% IP65, IP68, IP69K IP65, IP68
I55 47 S 2 R e BEPE ST T -
BASH - N1
S NEBU SIM
P B 45 7 A Ml
SEH0RE A [T 77
T 1l )3 Il
FLAE R T I HAA . HAS IR ENERCEN
[EEZFN M12x1, At , 4543 EN 61076-2-101 M12x1, AZfiY
LA 5 5
CARLE L 2 |3 | 4 5 -
LALTTA [EBTvE -




FEFEHLAE, M12, 5%

BASE - STk
A AR EHE R PR ASRR
TAEH RS HLECT 2 [vD(] 0..60 10...30
13k M8, 3%t VAC] 0..60 -
Az 2 [vD(] 0..30 10..30
1k M8, 45T [VAC] 0..30 -
M 2 [vD(] 0..250 10..30
1 3k M12, 3% [VAC] 0..250 -
FLEL 2 [vD(] 0..250 10...30
13k M12, 4% [VAC] 0..250 -
A 2 [vD(] 0..60 -
ik M12, 5% VAC] 0..60 -
A 2 [vD(] 0..250 10... 30
A, 3 [VAC] 0..250 -
M 2 [vD(] 0..250 10... 30
TR, 4tk VAC] 0..250 -
iz 2 [vD(] 0..60 -
FRI, 5.8 IVAC] 0..60 -
JRIMARP Az 2 [kv] 1.5 0.8
1k M8, 3%
A% 2 [kv] 0.8 0.8
T3k M8, 45T
L 2 [kv] 2.5 0.8
ik m12, 3%
O 2 [kv] 2.5 0.8
Ik M12, 4%t
Az 2 [kv] 1.5 -
3k M12, 55
L 2 [kv] 2.5 0.8
FFH, 308
A 2 [kv] 2.5 0.8
JEIE, 4tk
A 2 [kv] 1.5 -
FFH, 58
B FLIL, 40°C [A] 4 4
Mz 2 Al 3 -

1k M8




HEFEHLAE, M12, 5%

PARSH - s
iR NEBU SIM
FER R K- bRt -
14 -E- & T -
R4 -R- & TPl A H -
- it
FEL 2 Ul % SRR . 45 Festo bRifE PR 45 fr Festo bRifE
Ml AR N e
4 it HifE: s Evc, AR 75 mm Hikk: 5w, ikt
75 mm
& T g% 5 E U B4R 28 mm -
R fidiE: 5E v, AR 75 mm -
-Q8N-
& T AL A HikE: 5 E e, AR 28 mm -
HUHLFEEREBGT 300000 YR 4G, £270°/0.1m -
[ R [mm] 4.5 4.5
145 -Q8N- [mm] 7 -
A AR 2 [mm] 0.1 -
FHL 20 A 1 [mm?] - 2x0.25 |[3x0.25 |4x0.25 |5x0.25 |3x0.25 |[4x0.25 |[5x0.25
4L -Q8N- [mm?] 5% 1 - - - - - - -
REAUE M [mm2] - 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25
AT -Q8N- [mm?] 1 - - - - - - -
BASH - min 2
5 NEBU [ sim
DI RN
BT [ fiisk ffisk iR
AL - [E5A A -
ML by 1) - mast. gm [ As. 'm0 |-
VEHERAR FiS &N M8X1, Adithilh, 54 [ M12x1, Adifih. 75 [ TRt
EN 61076-2-104 4 EN 61076-2-101
BN EL 3 4 5 3 4 3 4 5 3 |4 |5
O Be el Sk EN P SN 7N 3 4 5 3 4 3 4 5 - |- |-
WS R 3 4 - 3 4 3 4 - - - |-
LALTT - - - PO - - |-




HEFEHLAE, M12, 5%

ok
= NEBU SIM
S TPE-U(PUR) TPE-U(PU)
ek Ea) )
(IR RTRE= TPE-U(PUR) TPE-U(PU)
LA B WA KA
PO STES PP PP
LR G (Y - N
- W E LA
- Wb K E LA
[COvE AR SR
APRRA R 9 RoHS 73 ML ROHSE L
BRI DU SR I -
RERHE RS
AN T 1 AR IR
TR [ERT -
ER(FIE7 S F 20 NEBU SIM
PR P s Bt [°c] -25...+70 -25..+80
P P 8 T HERE, 3G Tl A [°C) ~25..+80 -
.
IRERE, Rt FOL 4 e bR [d =5..+70 -5..+80
LA M S T TERE, 35T FALRR A [°C) ~5..+80 -
oA
it JE ik 4 4% CRCY 2 2
CEARIE (WA 2 A H RS R PRI ACH EHR A PO R EHE 4
P IE SINCEERN - -
WSk M8, 4% - -
74+ EU RoHS 182 774+ EU RoHS 164
EPE 3 3 3

1) WYL CRC2, 4545 Festo FN 940070 Hiifk
P ERAE Jy. A AR A BRI TG T 2R BER Y SNER rT L 5 SR 9 T T PR U e«
2) PRI BV ] www.festo.com/sp = Certificates.




BAZHL

HEFEHLAE, M12, 5%

102 325 P (3 132 R )
I BLEEDE X sk
LB, B, 5EF, M12 - FFR FFiR R
2 3 45 5.8 -
50 1 BN BN BN
2 - WH WH
1o 8 ©)3 3 BU BU BU
5 4 BK BK BK
4 5 . . oY
W0, $68, 58 M12 - cable, 238 - 36 3k, 4%t 3k M8
1 BN 1
O O 3 _ _ 2
@] 1
4 — —
5 —
g0, $6 85, 551, M12 - cable, 3ith - i3k, 3%t/4% 3% M8 3k M12
1 BN 1 4
1 8 0)3 2 - -
3 BU 3
4 5 - -
4
1@
RO, fR B, 5EF, M12 - $6 3k, 4% 3k M8 1k M12
2 1 BN 1 2 2
50 2 WH 2 N
1{o00)3 & 5y ] 1 3 1
o 4 BK 4
5 - _
4 4
LB, 3608, 55F, M12 - $3k, 5&F i3k M12
2 1 BN 1 2
50 2 . : -
1(o00)3 & & 3 1
o 4 BK 4
5 5 GY 5 5
4 4
1) 4 IEC757
w1 & B, R ER S
R AR -P- R N ALY -P2
15 EEN 1 1)
45 g—="0 25
GN YE GN % IE 4>
4 3 GNY BU
3 BU_ _ ? v % ’
7




LA,

M12, 5%t

FARZH

R~F CAD A% > www.festo.com
pEEE s N | pLEE s 7 N
L2 L4 ] L3 ‘
g8 45 NI, ( 3 : ;
— Ei L 3]
<1 L4 L2
1
g —H 5‘%
=<1/
[2] [1]
L2
L4 L4 L2
TIHIT - * C [ TR
T ‘ ‘ Eﬁ 5 ; ; Tolll =
(<]
Tt =1
D2
D3 D4
D5
[1] 48 M12x1 3] 4, KEJER0.1...30m, HkFiTH
2] #R&ESZZE (4] ‘EorXsR, HTIRAERL PN 5 P2
BUEE S5 o N D1 D2 D3 12 L4 H1L | =1 BB, A D1 D4 D5 | L2 | 13 | 4 | H1 | =1
@ @ @ @
NEBU NEBU
EERE N2 4.5 M12x1 15 47.5 | 23 - 13 PN 4.5 - - - 50 | 23 - -
R ENGEA 4.5 M12x1 15 375 | 23 26 13 ERIERDN 45 | M8x1 10 411 - 23 - 9
45 | miaxa | 15 [s45) - | 23 | - | 13
EVCEREN 45 | M8x1 10 [ 269 - 23 | 24 9
45 | M2 | 15 [375] - | 23 [332] 13
NEBU, i NEBU, i 7
EHENT | a5 [ mixa | 15 [375] 23 | 26 [ 13 FFGA 4.5 - - -] ]3] -1 -
EVIERGEN 4.5 M8x1 10 | 411 | - 23 - 9
45 | miaxa | 15 [sa5] - [ 23] - | 13
VRSN 45 | M8x1 10 | 269 | - 23 | 24 9
45 | M1z | 15 [375] - | 23 [332] 13
NEBU-M12G5-...-Q8N-M12G5 NEBU-M12G5-...-Q8N-M12G5
RN | 7 [ mxa | 15 Jars] - | - ] 13 EEIERIEN | 7 [ maxa [ 15 [sas5] - [ -] -] 13
SIM SIM
VRN 45 | mixa | 15 [ 475 ] - - [ 13 T [as] - | -] -5 -1-1-
R ENGA 4.5 M12x1 15 37.5 - 26 13
32 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/03




HEFEHLAE, M12, 5%

BAZHL

TR
Ho 2 J e A T fy | Rkt JEATEE | TS s
K
[m] lg]

HPE, 55, Mm12 - FFig R, 3

Frife 2.5 ERZEN - 69 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
W - 159428 SIM-M12-3GD-2,5-PU
RS R, T 70 541366 NEBU-M12W5P-K-2.5-LE3
PNP 5 FF-filt £
A - 70 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
- 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
JFOARESSER, T 70 541365 NEBU-M12W5N-K-2.5-LE3
NPN 7 Tt 5
JHT PNP B TRl e, T | - 159432 SIM-M12-3WD-2.5-PSL-PU
KRB RO, 5
RS
5 B - 128 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
- 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
ERGEN - 129 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
- 159431 SIM-M12-3WD-5-PU
JFARSFRR, T 130 541368 NEBU-M12W5N-K-5-LE3
NPN 4 Tt 5
TR R, T 130 541369 NEBU-M12W5P-K-5-LE3
PNP & -l i
FAF PNP & Pl IF | - 159433 SIM-M12-3WD-5-PSL-PU
FREH R A,
HIREG A

16, 55t M12 - TR, 45

brifk 2.5 HAI - 77 550326 NEBU-M12G5-K-2.5-LE4
ERGEN - 78 550325 NEBU-M12W5-K-2.5-LE4
5 ERZEN - 143 541328 NEBU-M12G5-K-5-LE4

- 164259 SIM-M12-4GD-5-PU

HA - 144 541329 NEBU-M12W5-K-5-LE4
- 164258 SIM-M12-4WD-5-PU
7 EEEN - 197 8003134 NEBU-M12G5-K-7-LE4
10 HA - 278 569841 NEBU-M12W5-K-10-LE4

1P, 55, M12 - FFIRR, 5

Frife 2.5 ERZEN - 78 541330 NEBU-M12G5-K-2.5-LE5
- 175715 SIM-M12-5GD-2,5-PU
ERGEN - 79 567843 NEBU-M12W5-K-2.5-LE5

5 EEEN - 146 541331 NEBU-M12G5-K-5-LE5
- 175716 SIM-M12-5GD-5-PU
ERGEN - 147 567844 NEBU-M12W5-K-5-LE5

10 EREN - 283 554038 NEBU-M12G5-K-10-LE5




HEFEHLAE, M12, 5%

TTREER
LA w5l kR L e [T 5
1N}3
[m] [g]
i, 5%t M12 - § 3k, 451, M8
bk 2.5 HAK - mHA |- 81 554036 NEBU-M12G5-K-2.5-M8G4
& T HisE HAA - B5HIL | g, 20 74 554034 NEBU-M12G5-E-2.5-W2-M8G4-V1
HLg, 3ieh 74 554033 NEBU-M12G5-E-2.5-W3-M8G4-V2
0, 55t M12 - 3k, 35H M12
W R 1 AR - HAR | AR 44 8091511 NEBU-M12G5-K-1-N-M12G3
1, 55, M12 - 363k, 4%, M12
W FrifE 0.5 HYI - EHAIC |- 36 8000208 NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4
$ 1, 5%F, M12 - #6 3k, 5§, M12
brifE 0.5 F 512\ - angled - 37 8003617 NEBU-M12G5-K-0.5-M12W5
W H iz - angled - 38 570733 NEBU-M12W5-K-0.5-M12W5
2 H A5 - angled - 77 8003618 NEBU-M12G5-K-2-M12W5
H iz - angled - 78 570734 NEBU-M12W5-K-2-M12W5
ST ik 5 HANA - BHI | LB B 1 mm? | 158 574321 NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5
7.5 HA - HHI0 | SEBUE R 1 mm? | 227 574322 NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5
10 A - HHIC | SEBUE BRI 1 mm? | 295 574323 NEBU-M12G5-E-10-Q8N-M12G5
TR B - B
45 Fy'F iiation e e
ffiks
sk, AT AT - - Internet: necu
= - Internet: sea
%23 mm, JHT 348, 34 MU/ 541598 ASLR-L-423
b5 (R E i R S Mt (E TR | JEE SE A [T M8 548067 NEAU-M8-GD
Mg b AT M12 548068 NEAU-M12-GD




B, M12, 85

FARZH

i LR Sk 3 o —UTRAERC. P TIREAC
NEBU-M12 o KT 2m,5m, 10 m, 15m,
SIM-M12-8 20m Fl25m

KM12-8 e 80

o M12x1 i %, 8%T

2
3
1000)4
® 060
- 7 5

6
FEEASH
T NEBU SIM KM12
AR EN 61076-2-101 EN 61076-2-101 EN 61076-2-101
- DIN 47100 DIN 47100
[E 73 RFbRaE g Aafi b &8 S8 Aafi b &8 S5
o5 47155 25 P67 P67 P68
195 47 25 2 T = I eI BRI BRI
BASE -wmENn1
T NEBU [ Sim [ km12
ke B4
L5 HEE [
T Il J3E
[P aaL] ERCEN IERZES IERZES
JKETZ PN M12x1, A%l . #F17 EN 61076-2-101
B S 8
Ll ek 8
T BAB
BASH - otk
iR NEBU Sim KM12
TAEHL G [vD(] 0..30 0..30 0..30
VAC] 0..30 0..30 0..30

[ER SR [kV] 0.8 0.8 1.5
e, 40°C [A] 2 2 2
BARSH - il
iR NEBU SIM KM12
H 25 J brifE it -
IR LG ] o e [mm] 232 >32 >32

[ e [mm] 266 266 264
FRLAG LA [mm] 6.3 6.3 6.2
B AR 22 [mm] 0.2 +0.2 -
(IR AT [mm?] 8x0.25

Shielded

SR R [mm2] 0.25

2020/03 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35




HEFEHLAE, M12, 8%

BASE - N 2

T NEBU | sim [ km12

Jine i

4 )7 20 [ [ ik

SR - - [

FLAE YT 7] - - HA

PR FEHGR il M12x1, AZRhS, 254

EN 61076-2-101

R E 8 8 8

LU RCE 8 8 3

2t HEB) BB

EEVEN - - [CET v

ok

- NEBU SIM KM12

S TPE-U(PUR) TPE-U(PUR) -

R - - -

[ R RS TPE-U(PUR) TPE-U(PUR) TPE-U(PUR)

LA BB WA WAt KA

P STES PP PP PVC

[PO - R TR BT

ez 08 BE BB - -

HETE NBR - FPM

BT TR R R BEBAIGE 2

MRk & H 0 ROHS A L ROHS A L -

ER(FE7 P 20

5 NEBU SIM KM12

IRBE LA [°q] -25..+80 -25..+80 -25..+80
LR PR A [ -5..+80 -5...+80 0..+80

it JE ok 4 4% CRCY 2 2 2

CEdIe (WA HE]) 2 754 EUEMC F8 4 754 EUEMCHE A -

P 3 3 -

1) MRS RC2, #545 Festo FN 940070 4xiff
PR R ORAE 1o AT RE 2 AR BEK I I 4 o T SR BRSNS AT LA, g SR Tl R 470 45 B3 UM T
2) VRN L U7 ] www.festo.com/sp => Certificates.




FARZH

LAY, M12, 8%

552 Pl (i B 4 )
17 | L | sy | g | fiisk
HLEE I, 36, 8%F, M12 - FFiig
2 N 1 WH - -
2 BN -
8 90 3 GN -
1(0™0 O)4
OOO 4 YE -
7 5 5 Gy -
6 6 RS .
7 BU -
8 RD -
RO, 6B, 8%, M12 - #i3k, 8%
2 1 WH 1 2
8 2 BN 2 8
3 GN 3
100 0O)4 4 1
OOO 4 YE 4 %
7 5 5 GY 5 5 7
6 6 RS 6 6
7 BU 7
8 RD 8
s D s

1) 4 IEC757




TEREHLAE, M12, 85T

FARZH

R=r
EAERA, el

L2

EHAEOR, A

CAD A %0dE > www.festo.com

[THIT

H1

T

|

D3

(1] 4% M12x1

(2] BREESR, A ME A AT I

[
D1
[M]

L4 > L3 ‘
i : i ‘ ;
= H
L4 L2
L4
3 SE|RIS %

3] WL, KJEVEFE 2m,5m,10m,15m,20m, 25 m, BT

U0 N ] D1 D2 D3 L2 L4 H1 | ==1 A, A D1 D4 D5 L2 13 L | =1
4] 4] @ 4]

NEBU NEBU

Y EN 1 [ 63 [ mix1 [ 145 [335] - [262] - iEN [ 63 ] - - Tl -171-

SIM SIM

B4 [ 62 [maxt Jus [ - - T - T - Hist [ 62 ] - [ - [ n] -T-

KM12 KM12

ELF1 L A [ 62 [wmxa [ - [ -7 -1 -7 - EVIEREER [ 62 [ mx1 Jua6 [ - [ - [ - [ -

38 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/03



FARZH

LAY, M12, 8%

TTBBAR
REES1 B | 5T FRREYE |TRER | ITRS piiks2
K ‘
[m] [g]
ThHPE, 85, M12 - JFig R, 8iih
btk 2 RN - 125 542256 NEBU-M12W8-K-2-N-LE8
W EEE = = 525616 | SIM-M12-8GD-2-PU
/ 5 ERGEN - 292 542257 NEBU-M12W8-K-5-N-LE8
EREN - 343 525618 SIM-M12-8GD-5-PU
10 A - 570 570007 NEBU-M12W8-K-10-N-LE8
ERIEN - - 570008 SIM-M12-8GD-10-PU
15 ERCEN - 848 8048086 NEBU-M12W8-K-15-N-LES
ERIEN - - 5105631 SIM-M12-8GD-15-PU
20 ERIEN - - 5105632 SIM-M12-8GD-20-PU
25 ERZEN - - 5105633 SIM-M12-8GD-25-PU
6, 8%t $ 3k M12, 8%f, M12
W - 2 B - B - 156 525617 KM12-8GD8GS-2-PU




EEREHLAG, G7/8, 54

FARZH

ERE L o FERZHLGI ] T HR
NEBU-G78W5 o Ui FIUREIT
e 2m K
e 5B
o {fi i G7/8, 5%l
30
2 4
1O _OJs
[
FHEBRASH
FFE ARk NFPA/T3.5.29 R1-2007
HLATR IR AATRR LS S
5 47145 28 IP65, IP67
155 7125 2 T i T YW TERE T
BASE - N1
Jihe BRI 45
L5 [T
JEETVEN I3
LA 7 1) ERES
PEFEROR G7/8 4hith, 444 NFPA/T3.5.29 R1-2007
ETEEL 5
CLArRLAL fbs 5
LALTT A [PEEive
fib s M 100
BASE - oL
TAEH RS VD] 0..300
IVAC] 0...300
FERIES [kv] 4
HUE LT, 40°C Al 9
BA S - sk
HL 45 J it
FEL 48 It A 1 K R %
TR, AT E [mm] >65
LG HAT [mm] 8.7
A HR A2 [mm] 0.2
FOL 2 ) 1 [mm?] 5x 1.5
SR I mm?] 1.5
FASE - BN 2
P il 2
T T
AR SIS
ERES 5
CUATRCET Sk 5
40 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/03




FARZH

EEfEHAE, G7/8 54

LS

Feik TPE-U(PUR)
JERE s

IR RS TPE-U(PUR)
[EERESY s
WA ST
Tk A HE 4 T
MOERE R g RoHS A5
TAEMAEE 51

PR [°C] -20...+80
i} 5t 4% CRCY 1

CEbrid (WA ) 2 TFE WCRAR R4 2
IEE S 3

1) MRS RCT, #5457 Festo FN 940070 Frifk
AR RS PRRE 1o SR AERT e IS T AR B L SRl T R oo Can, AL .
2)  VEYAME EAE D7) www.festo.com/sp = Certificates

15l 35 P (s 122 MR )
$i | £ | it | £ | 4k
Wi, 1608, 55, 6G7/8 - AR
3@ 1 BK -
2 BU -
2 OOQ 4 3 GNYE -
1\O OJ5 4 BN -
— 5 WH -

1) 4 IEC757

R=¥

C "

CAD AH2CEHE > www.festo.com

E X
[m]
=1
bz [1] ¥ G7/8
= 3] HL4E, KJEEEH 2m
D1 D2 D3 L2 H1 =1
@ 4]
NEBU-G78WS5 8.7 7/8" 26 53 40.4 24
ITRBE
e 1 o A | Sl o71m FEpR P [T 5
JiE
[m] [g]
1, 5%, G7/8 - TR
FrifE 2 AR - 300 573855 NEBU-G78W5-K-2-N-LE5

2020/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

41



HEFEHLAE, clip, 34t

FARZH

R o JEHERGE TR A T
SIM-K o S UER
o Ui FIURENT
o HLAGCHE 2.5m, 5m AT 10m
e 3
o e (RAD
4
6
FHEHRASH
FFE ARk EN 61076-2-104
EN 61984
L O HE R, A5G EN 60947-5-2
HLAEHR IR Aafi b &8 S8
PR P65, IP67
155 725 2 T i I Rl s
BASH - N 1
s BRI 1 45
L5 B
T Il )3
HL 4 3% 4 77 ) EVIE R ES
JUEISITN M8 R A4S, FF45 EN 61076-2-104
EHIE AL 3
CUANRCAEL [k 3
U457 S
il s i M 100
BASE - otk
TAEHL S VD] 0..60
IVAC] 0..60
IRIM LR [kv] 1.5
WUEL, 40°C [A] 3
BARSE - s
AL it
LA I A 1 SR L £ Festo biifk
W A 5%
ikt 50k, AEhFiE 28 mm
ilhkiz FHL ] 2 42 [mm] >23
LA PR 2 [mm] >46
FLAG A% [mm] 4.5
ML ELAR 22 [mm] 0.1
FAL 205 ) 18 [mm?] 3x0.25
SR AUE R [mm?] 0.25
BASE - miin 2
Tite P
TN EER
A e
EF AR 3
CLAFRCEL ks 3
& &
42 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/03




EEFEHLYR, clip, 34t

ek

Feik TPE-U(PUR)

SR s

(IR RRES TPE-U(PUR)

A En RS

I SES PP

w5 B NBR

A Il o A 4 A

BPRR: 9 ROHS &
AN IR DU G LA
EEES

TAEMPFBE 51

REE L [°c] -25..+70

LA R [°C] -5 ... +70

TP A7 [°q] ~25..+70

i} Ji {1 5 2% CRCY 4

CEdRid (WAH A 2 PRI R FE

NEE T 3

1) WS CRC4. FF 4 Festo FN 940070 FrifE

LR S ORRE T o P AR T ARSI A PR . SR TR IR RO ICHE B TSRt AT e X SRR 7 6 5 2 G B A A TR SR ML G 25 I DA S

(= UL FN 940082).
2) VR4 i) www.festo.com/sp = Certificates

152 5 P Gl 13 L )
T4 M| iy B | 4k
WL, R, 3%F, KT - I

4 1 BN - -

3 BU
4 BK
31

1) A IEC757




LR, clip, 35T

FARZH

R~F CAD A% > www.festo.com
AR, M BUEE 0 N

] ;

L4
IMH T
’ . f °
[+]
T
D2
D3
(1] ffiE 3] WL4E, KJEVERE 2.5m,5m,10m, HkTiTH
2] PREESTAR, WIE AR 5 AT
BRI, JEml D1 D2 D3 L2 L4 H1 | =1 RO, A D1 L3
@ @ @
FLH K fi B 4.5 - 8.5 | 336 - - - &N 4.5 50
ELAA K fd 4.5 8.3 8.5 | 261 - 18.4 -
ANE %
HL 4 e AT | 81y ikt FEENIEAE | TS RS
i3
(m] [m]

H B, 3%, KT - FFig X

brife 2.5 ERIEN - - 164257 SIM-K-GD-2,5-PU
HA - - 164255 SIM-K-WD-2,5-PU
5 ERIES - - 164256 SIM-K-GD-5-PU

HA - - 164254 SIM-K-WD-5-PU
10 ERIES - - 192962 SIM-K-GD-10-PU
ENGEN - - 192963 SIM-K-WD-10-PU

44 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/03




FARZH

HEETLHLEE, clip, 45T

FEREHLEE o FEFHLYEH TR RN A
SIM-K o Ly
o Uiy LR
o MK E 25m Al 5m
o 4tk
o LY TAERE (R
4 58 2
30 91
FEHEASH
T hr i EN 61076-2-104
EN 61984
LR RIE R SORE . R 45 EN 60947-5-2
kRN AR A S
PR IP65, IP67
9 47 S 4 2 T Pt g
BASE - mizn1
it PR
ZERFF AT [&)E
P i
HAERE I T HAR. HAR
HEAZEOR M8 -RH08E Adiht, £ 4 EN 61076-2-104
EFIE 4
CUAT L fes 4
LA FiE
Sl s 2Pk 100
BARSE - ALl
R
AR RS VD] 0..30
[VAC] 0..30
IERESE [kv] 0.8
B R, 40°C [A] 3
BARSH - sl
HL 40 1 brife
LA MINL A6 1 LR 54 Festo bifk
N e
fidE: 5 e, BhckAg 28 mm
R FRLAE ] o 2 [mm] 23
[ ER IS [mm] 246
SR [mm] 4.5
A AR 2 [mm] +0.1
P2 A 1 [mm?] 4x0.25
SRR B [mm2] 0.25
BARSE - N 2
e il 0
YETETT R s
EESZN SN
Y 4
T BLER fes 4
2L Yy S

2020/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

45




PEHHLAR, clip, 4%

[2Ess

S TPE-U(PUR)

SLIREE A

[ RRES TPE-U(PUR)

A E g K

Pl STES PP

B NBR

Bk 2 XA

BERRE 90 RoHS & #1
AR UG A
AEHE

TAEMIRBE 51

PR S [°c] -25..+70

LS MR [°q] -5..+70

P A7 [°q] ~25..+70

i JE ik 45 4% CRCY 4

EP S 3

1) WL CRC4, F54 Festo FN 940070 HrifE

S S TARE Sy S A TR I A BR R TR A BRI ST, G et ATl e SR 7 £ T B AR B R A0 B A T e B 2 U A S

(=> ML FN 940082).

[0 35 el (dik AR
1 JAE

ELNEES

HLEE 0 HR B, 4%, KT - IR

4
5 oN
30 91

| gl | gy
1 BN _ _
2 WH -
3 BU -
4 BK -

1) FFAIECT57




FARZH

R=¥
HEHAEOR, Fefll

L2

L4

L4

HER, A

2

L3

HEFEFLAR, clip, 4%t

CAD HH2CEHE > www.festo.com

IHI T
D)
’ o f °
[+]
T ==
D2
D3
[1] 4dijE 3] HLZE, KEVER 2.5m,5m, HLFITH
2] FREESZZE, WOUE AR 54N T
PR, Zem) D1 D2 D3 L2 L4 H1 | =1 FERERAR, A D1 L3
7] (%] (%]
FLH L i 9B 4.5 - 8.5 | 33.6 - - - TFIA 4.5 50
LA A 4.5 - 83 | 261 - 18.4 -
T REE
45 S BT | 5IH YT Kok E FEAh I [ 1T RE
i3
[m] [g]
A, 4%, KT - TR
brifE 2.5 ERZEN - - 164250 SIM-K-4-GD-2,5-PU
W EEES - . 164252 | SIM-K-4-WD-2,5-PU
5 ERZEN - - 164251 SIM-K-4-GD-5-PU
ERGEN - - 164253 SIM-K-4-WD-5-PU

2020/03 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

47



YEFEFL4E NEBU, 3

PR - Bl ™= oh 24

i
At e ] i NARAG
FLIT 12 539052
itig ALY NEBU NEBU
B, ZEM TR 1] -LE
PR, R M8 -M8
S, P ERIRE M12, Adi Y -M12
R AL I ANUF (U T 28 M AR R il 0)
ERIEN G
ERCES w
T e 2] R
B EE (Zeq) 3EF GE TR AT Sk M8) 3
G GE T I G A 2k M8) 4
SEF GEFAT 3, 4 H 55Tk M12) 5
faR R LED, DC (b ifE)
LED, NPN (3] N
LED, DC [4] L
2x LED, PNP 5] P2
HL 25 Jm FRifE -K
T T -E
TP AN -R
(RS 0.1..30m(0.1...2.5m HJE N 0.1 m, 2.5... 30 m H4 il K 0.5 m)
LR 0.25 mm2 (b5 ifE)
1.00 mm? [6] Q8
HAg (0 IR (bRifE)
bRz TR R (bRifE)
AHAREE R -N
PR, A R R T e % Fe AR A R i) 1] -LE
i, PRSI M8 -M8
sk, IR L M12, ATY -M12
DAL (LS ARafy (U T A5 A AR R T it )
HAI G
ENGEN w
BB (£ i) 2% 71 2
3%t (1T M8/M12 i) (8] 3
SEF G T M8/M12 i ) 18] 4
SEF (ST M12 4 5) [8119] 5

[ LE XFIFBGRE, TR A 0 B LR RO A 2N T 55X I 1K
2] R (LHT4LE M8 (EREHA, e, 351 (L MR LN, AN b, bRl et B »

B] N (AT M8 M He R AR S AR Wty 3 1 LS (e ), s £ M2 /e A B Fe 3 AR Wy 5 1R (4 ) 1 3 L8 ().«
(4] L (LRI MBZe MR AT 4 BF LS (72 ) 11 M8 A7 (I HEA AT 3 580 4 1/ () 380 M2 A7 U R AT 2 1 /AR (7 ) 350 LE A7 DR A 2 1/ ()«

(AT A LA Ko
[5] P2 (HTALA M12JE MR AR HAB AR Wty 4 L8 () -

[6] Q8 {Lnrdler M2/ A HAR RS G HF 5 1/ (), A1 47 M12 connection technology 47l It s R G 47 5 1/ (A fill)«

[FQIEEREEIE 1 i

71 2 AUAT414 M12 S LE A7 M BB AR L iR
AR 24 FL AR P K

8] 3,4,5
i LE ZEMERERA W8 (e AR 4

9] 5 {CATZLA M12 5K LE 75 Ml ERE AR .

48 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/03



